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「白髪に関する意識調査2017」結果発表
男性は30代、女性は50代を境に白髪への抵抗感が落ちる等、

白髪に対する対策・イメージの男女差が明らかに
白髪がステキだと思う男性芸能人ランキングも発表！

株式会社リクルートライフスタイル（本社：東京都千代田区、代表取締役社長：淺野 健）に設置された美容に関
する調査研究機関である「ホットペッパービューティーアカデミー」は、20〜69歳の男女を対象に「白髪に関
する意識調査2017」を実施しましたので以下の通り結果をご報告いたします。

「白髪に関する意識調査2017」結果サマリー

◆白髪が気になり出した年齢と白髪染めを始めた年齢
白髪が気になり出した年齢は、男性は約38.0歳、女性は約41.8歳
「白髪が気になり出した年齢 」「白髪染めを始めた年齢」「何歳までケアするか」を聞いたところ、「気にな
りだした年齢」は男性が38.0歳、女性が41.8歳で男性の方が約4年早いが、「何歳までケアするか」は女性の
方が7年も遅い結果となった。

＜Q. あなたご自身が、白髪が気になりだした年齢と白髪染めを始めた年齢をお答えください（数量回答）＞

白髪が気になり出した年齢

平均38.0歳 平均40.9歳 平均63.2歳

白髪染めを始めた年齢 何歳までケアするか

男性

女性 平均41.8歳 平均42.6歳 平均70.4歳
※「年齢にかかわらずずっと染めたい」27.6％

※「年齢にかかわらずずっと染めたい」37.7％

◆白髪対策方法
男性は「自宅での白髪染め」女性は「美容室・理容室での白髪染め」が最も高い
白髪対策を聞くと、男性は「自宅での白髪染め」女性は「美容室・理容室での白髪染め」が最も高かった。
なお、女性はヘアカラー以外にも「スティックタイプの白髪隠し」「美容室でのヘッドスパ」等も1割以上が
実施しており、対策が多様化しているのがうかがえる。

(％)

カテゴリ 実際に実施している白髪対策 男性 女性

自宅で市販の白髪用ヘアカラーで白髪染め 64.6 49.8

美容室・理容室での白髪染め 17.8 52.4

美容室・理容室でのヘアカラー・おしゃれ染め 8.6 18.1

白髪を徐々に染めていく効果のあるシャンプー等※を利用する 10.0 14.0

自宅で市販のヘアカラー/おしゃれ染め 12.8 9.2

カラー専門サロンや白髪染め専門サロンでの白髪染め 5.7 9.9

ホームケア用白髪染め※2を持っていくと、美容室で有料で染めてくれるサービス 4.6 3.3

カラー専門サロンや白髪染め専門サロンでのヘアカラー/おしゃれ染め 3.4 2.1

なくす 白髪を抜く・切る 8.6 11.0

スティックタイプの白髪隠しを利用する 4.1 17.6

髪の分け目や髪型を変えて白髪を目立たなくする 4.1 12.3

髪型・ヘアスタイルで隠す 3.2 7.4

パウダータイプの白髪隠し 1.4 1.3

ウィッグを利用する 0.8 1.4

美容室・理容室でヘッドスパ・ヘッドマッサージ 3.6 11.2

白髪によいとされる食生活を心がける 3.2 6.9

白髪によいとされる育毛剤を利用する 4.1 4.1

自宅でヘッドスパ・マッサージ 3.9 2.6

その他 白髪対策効果のあるサプリを飲む 2.2 1.0

カラー

頭皮ケア

隠す

男性：n=275 女性：n=761

＜Q.以下の「白髪ケア」もしく
は「白髪対策」の中で、あなた
がご存知のものと、現在実際に
実施しているもの、現在実施し
ていないが、やってみたいもの
を全てお知らせください。
(複数回答) ＞

男性：n=275 女性：n=761



男性

1 老けてみえる 73.4％

2 疲れて見える 40.9％

3 地味 25.5％

4 見なりに手を抜いている 18.3％

5 好感が持てない 13.8％

5 シンプル、飾らない 9.9％

女性

1 老けてみえる 53.2％

2 落ち着いている 29.2％

3 シンプル、飾らない 26.8％

4 疲れて見える 21.7％

5 かっこいい、素敵 20.2％

5 地味 13.1％

◆白髪に対するイメージ
女性から見た「白髪男性のイメージ」は好意的意見も多いが、男性から見た「白髪女性のイ
メージ」は厳しく、上位4項目がネガティブ項目に
「白髪へのイメージ」を聞いたところ、女性の「白髪男性へのイメージ」は「落ち着いている」「シンプル、飾
らない」等ポジティブな意見が多い。しかし男性の「白髪女性へのイメージ」は上位4項目が「老けてみえる」
「疲れて見える」など、ネガティブな意見が多く、男性の白髪女性に対する見方の厳しさが表れる結果となった。

＜Q. 「白髪の男性」「白髪の女性」それぞれに対し、あなたのイメージとしてあてはまるものを全てお知らせください。（複数回答／上位
6項目）＞

【女性から見た「白髪男性」へのイメージ】 【男性から見た「白髪女性」へのイメージ】

◆自身の白髪に対する意識
男性は40代、女性は60代で白髪への抵抗感が下がる
自身の白髪に対して抵抗感があるかを聞くと、男性は「あてはまる・計」が30代まで7割以上存在するが、40
代以降は6割に減少。一方女性は「あてはまる・計」が50代まで約8割で、60代以降は5割に下がる。男性に比
べて女性の方が、年齢が上がっても白髪に対して抵抗感がより強いことが分かった。

＜Q. 「白髪」に関する以下それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものをお知らせください。【白髪であることにとても抵抗感がある】 (単一回答)＞

男性：n=275 女性：n=761

(赤文字＝ポジティブ項目／青文字＝ネガティブ項目)

男性

白髪への意識【白髪であることにとても抵抗感がある】
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Q27 「白髪」に関する以下それぞれについて、あなたのお気持ちに近いものをお知らせください。【白髪であることにとても抵抗感がある】 (SAMT)

【今回】 【前回】
※ｎ＜30のスコアは参考値

n= n=

1,036 68.5% 8.9% 1,032 69.2% 10.5%

男性 275 62.7% 10.3% 254 61.9% 12.9%

女性 761 70.6% 8.4% 778 71.6% 9.8%

男性20代 17 76.8% 6.1% 16 82.5% 3.9%

男性30代 41 75.2% 6.4% 44 72.8% 4.9%

男性40代 70 60.6% 8.3% 64 66.0% 8.7%

男性50代 84 58.7% 11.9% 74 58.3% 14.6%

男性60代 64 58.7% 13.8% 56 47.6% 24.3%

女性20代 11 84.6% 1.9% 10 91.0% 1.3%

女性30代 59 83.6% 6.0% 63 91.8% 2.7%

女性40代 169 81.9% 5.2% 168 80.0% 5.5%

女性50代 257 79.5% 6.8% 242 75.5% 4.5%

女性60代 264 51.3% 12.8% 294 58.7% 18.3%
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白髪に抵抗感がある人の比率も、女性＞男性
男性は30代を境に、女性は50代を境に大きな差が見られる

【あてはまる・計】【あてはまらない・計】【n数】

【あてはまる・計】【あてはまらない・計】【n数】

女性



アンケート概要
■調査方法：インターネット調査

<スクリーニング>
■調査時期：2017年7月7日（金）〜7月10日（月）
■調査対象：全国20〜69歳男女計50,000人

＜本調査＞※スクリーニング対象者のうち、現在白髪があり白髪染めをしている、かつ白髪を気にしている、かつヘア
サロン利用頻度が3カ月に1回以上の人
■調査時期：2017年7月14日（金）〜7月18日（火）
■調査対象：全国20〜69歳男女各1,036人

【本件に関するお問い合わせ先】
https://www.recruit-lifestyle.co.jp/support/press

◆「白髪がステキだと思う男性有名人」ランキング
男女共に1～3位は同じで、1位から「吉川晃司」「岩城滉一」「高田純次」の順に。男女差
を見せたのは、男性のみ5位の「坂本龍一」と女性のみ4位の「渡部篤郎」だった

＜「Q. あなたが、「白髪が素敵だと思う男性」を、思いつく順に3人までお知らせ下さい。（自由回答・上位5項目）＞

順位 名前 票数

1位 吉川晃司 62

2位 岩城滉一 57

3位 高田純次 27

4位 玉置浩二 19

5位 坂本龍一 16

順位 名前 票数

1位 吉川晃司 79

2位 岩城滉一 77

3位 高田純次 34

4位 渡部篤郎 22

5位 玉置浩二 15

男性 女性

男性：n=275 女性：n=761


